E3RVATLNAR

E3R System Vise

( h
\. J
( )
\. J \. J

HBREett77—RA7vo
FIRSTEC CORPORATION

BEMERICITHEREISENTBYEEA.
BEMARICDOZEL TR, FEAKERLLDREESHYET.



IV INARAKE3RVY AT Ly

SELF-CENTERING VISE & E3R SYSTEM

GIND

EROWA #Dt >4 U F 7L — k. System-3R DY I OR—RKR)LF—%

NAZDTEICMONFEY T4 VT T2 ENTERY,

PQV204V
INA ZEFHE 1 T2 L AAF =)L (HRC50)
O$#E : 27 Y LAZF—IL (HRC50)

PQV305V / PQV407V
INA ZAAEHE : SKS3 B2#l (HRC50)
O£A1E : SCM440 (HRC53 ~ 55)

:

1
1
i B oM o@ @

o
© —,

1

L B
4-M5x0.8x10L 4-M6x1.0x10L
IO7evdUrT7L—NER _ <oO/Ly REi
(ER-009214) (3R-651.7E-P)

PCD @40

PQV407V

PQV305V
mE WMHTAT &Y XTL3R
PQVvV204V ER-009214 / 3R-651.7-P
PQV305V ER-009214 / ER-011599 / 3R-651.7E-P
PQV407V ER-009214 / ER-011599 / 3R-651.7E-P

—

4-MBx1 0x10L
4-M5x0.8x10L _1'\
|

4-M8x1.25
IA7EYyITTL—NEik
(ER-011599)

£

PCD @40 —

<

%

g
o ¥ @
[
.
! N @ | © y,
L e |
5 62
RE A B c D E F G H I g
PQV204V 54 105 50 20 18 2 0~35 8~43 42 ~77 2.3kg
PQV305V 75 130 50 215 195 2 0~50 8~58 52~102 3.8kg
PQV407V 100 180 50 30 275 25 0~90 8~98 62~ 152 6.8kg

1. 48 58, CNCAYTVvIRT—TI), TREIOERT S IABICHELTWET,
2. "MREVY—DEDBRUVABERDEREIF 0.005mm ZH#EFLTWET,
3. INAZAE (PQV305V & PQV407V) BAEMEERLTHED. BVWMERREZHIETEERY,

https://www.firstec.co.jp



IV INARAKE3RV AT L\ EiNy

SELF-CENTERING VISE & E3R SYSTEM

ATarroeyy—
TO78EYY Uy S7L—h ER-011599 %fcld ER-009214
Y27 L3RBYHO/L Yk 3R-651.7E-P
YT« IAETT,

PQV204V / PQV305V / PQV407V
(ER-011599-1 & PQV204V THERFT )

ER-009214-1 ER-011599-1

SYSTEM-3R
EROWA

https://www.firstec.co.jp



77_Z7_-‘y7E3R:/17_-A System-3R#t F1.

4

RETEr
FIRSTEC E3R SYSTEM EROWA%# Y25 LMIG — s
ME :SUS440 FETE0.003mm/100mmKN BREMEEME
f8E :HRC45°~55° EAE:0.006mm/100mmldA 75— FE
QR EROWALDEY 57 7L —bK, System-3REDTY IV OAR—ZRILEY —%/\A AT ERICED T2 2 ENTEET, B{I:mm
FT-EVJ10 FT-EVL10
@K EROWAttDtE>V#YU > 7L —K50(ER-009214). @K . EROWAH D>V %Y 2o 7L —K50(ER-009214).
System-3R# DY ON—Z ML — (3R-651.7E-P) (C#fS System-3R#EDOY I OX—MILEY — (3R-651.7E-P) (CHEIH
—— 70 i
] T : ) (=
li=E! e MINEIEEE i o
- "P =
._-_-‘—-L i | T - -
50 | o5 — :
2-M3 1 0-15 . | ‘.» ,6;,‘3_%/'%0 0-20 M4 55 ‘,
e s AP N EO 1 = :
LO;.O q&: o % 8”2 = 4
™ [Te) T @
i R R K o ol 8] ]
Q E i Ll
L e L—h 75/ 50 B 7L —h
FT-ESV45 FT-ESV70
@K EROWAtDtE> %> 7L —K~50(ER-009214)., @K . EROWAHDEY%Y>o 7L —K100M8(ER-011599).
System-3R#t D7 OXR—ZR)LY — (3R-651.7E-P) (TEG System-3R#E DY 7 OXR—ZRILY — (3R-601.7E-P) (T&EG
© of N 3 s‘ . J]@ =
L "“"-..__L I"J -
110 - . . 160
2-M5 — -
®E 12 |250-50 MO = ' 0-80
o 10 ‘ 45 | 2:M6_ 33745
© l: - AR=15  M1071
& % EH H5 Dlojy | 1T
= = : ; e i |
BHTL—H o BHTL—N
FT-EDSU50 FT-EDSUSO
@R EROWALD Y5> 7L —K50(ER-009214), @15 EROWAHDE>#YU>27 7L —K~100M8(ER-011599).
System-3R#t DYV AR—RRILY — (3R-651.7E-P) [C#f System-3R#tDY I/ OXR—ZRILY — (3R-601.7E-P) I#it
LO | T — 1 —
110 50 170
(-0 400-80 45
M5 28 24 SOO0A0
2MS 1o 2m8[ 10
= ‘
wl } : NS -
NS ol 8 —
Al - BB TL— I ©
FT-EMC75 FT-EMC75S
@R EROWAHOE> 5> 7L —K50(ER-009214), @15 EROWAH D&Y > 7L —K50(ER-009214),
System-3R#EDY I OXR—RRILY — (3R-651.7E-P) [CHEIG System-3R#EDY I OXR—RRILY — (3R-651.7E-P) [THEIG
7 100 XEEDT/L—b FryvFoIRIERFELTVWEEA.
\ A
. . = = —y I l\iﬁ»
.'* ﬁ
[T =—tpR .
it i © Lo Ol N
‘ML‘ U-I IJ%E“E.‘ ‘J%E:kl\l
BBy F:0.5x1.5 BBy F:05x1.5

KEBBICOWT. NARETL—RNDUBROPZELTEYTA VI HBETY (AE) . BEAVWEGDLELLEEI W,

https://www.firstec.co.jp ZESDOEBIBBESREDICHRDET,



27—ATYYIE3RIATL

FIRSTEC E3R SYSTEM

System-3R#t
EROWA# P RFTLWIG

System-3R#t. EROWA# Y AT LM IGD T 7 — ATV TRRE/\A AP T Ry hF vy 71CSystem-3R#E DY I/ ON—ZRILET —PEROWAL D

IV TL— 2B TS5 ET, System--3RIEPEROWARL DY AT AICHEAHAB T ENTEX T,

System-3R#t. EROWA# Y AFLAIGD T 7 — ATV IREBINA R - TR NF vy
ol ‘ e 1«\\ e \/
¥ FT-EVL10 FT-EMC75 ;
FT-EVJ10 FT-ESV70 FT-EDSU8D
::._ a f &
& -
‘-._,‘_-‘\/
FT-ESV45 FT-EDSU5(
R éﬂ\}\ R éﬂ\}\
DD o 0"’ \1 {;’Q% DD =] 0"’ \1 {;’Q%
el g el Sd
g b g 8
AR —ARIILY — oI TL—k I7AR—ARIILY — oI TL—k
3R-651.7E-P ER-009214 3R-601.7E-P ER-011599
ROo—/X— FryxoTE ROo—/— FryvFo g
i i ﬂ | [ o i i ﬂ | [ o
™ ™
SYSTEM-3R#t EROWAf*t SYSTEM-3R#t EROWAf*t
NZaFZILFvvy NZaFZILFvvy NZaFZILFvvy NZaFZILFvrvy

@77 —RATYVE3RV AT LIREROWADEVH UV T TL— b FryFo g, FrvoEklESystem-3R1EDYI/ON—ZRILY —,
RO—N\—, FrvozlsrEH oD EICL>TSERWLEITET

Q@EROWAHDEVHIYTTL—h FroFI TR Frvd, BXUVSystem-3REDYI/OAR—RRILY — RO—/\—, Fry V@ HFBLTWEE A,
BEERD FIRBALT. CARTIRENHDET,

OEHRBICODVWT. NARETL—RDUBRDZELTEYTA VI HBETYT () . BEVWEDLELLEZ W,

IESOBRIFMERSREOICBDET, https://www.firstec.co.jp









77—ATyo8Em—E

ZOHDZNZNOERAYOVHCHABLTED EFT ., EHIIR—LR—IDEFIYO—RULTWRITET, CEEVWREELLS, BEDSETWREET,

NS IAR ﬁ E E E
FORA AT A WE/ A2 Pakiia! A Al
i Ceraierany iiaw L Dot Prant Tysbent

o ' . &J
o

'Fi-l
)

.

E T J‘-‘“":“’?' <
I“B??"lﬁ? I“B??"lﬁ? I“B??"lﬁ? WARFr=A ey I“B??"lﬁ?
PETETIE  APCALITCS PRI £ APCAL I I € AP I PETETIE  APCALITCS I € GAPCAL I
tIZITI'\'fJI\/XTL\ FM/\'(X 1Y — 7‘J/|\/\'fZ INVFTA—N— 70— )Iz?f' /7

FisTEe bl T BFvyo
Magretic Sl e toas Wagrantic: Chuth

I“B??"lﬁ? WOAE =T I“B??"lﬁ?
FETETIC COARCAL I NI S GARCAL I P RIC oM TG
%ﬁﬂ?v /7 BHEF v UI7TAVTIT Ry~ KEWI 7T 127 77*/#

- FrEgrER

5 ¢ paAmbGmw WS T R s
[ e A L Y PIT TREEN

I“&J‘?"iﬁ?
FETETIG AR TN

R LTS P pp—— BEILS 27 SHURZYVS

Xefm PLIRIE (EEYEESTERE) MAZFH

HABZDEE, REEICDODVWTIREBEB W LT OIRGEERE /IFEEIC EEL LS W,

XZOHYOTICPER LB ROR - A8 - 4k - MBI OVWTIIFERKESE
FTRHEEDHDET, FHSTELLLES W,

XEREBOBE, FMERVCEFIBRIETYULR—LR—IFlolEr 7ORYMY 1 ST
TEBWEITED,

%2024 %11 B 1 HEREEDIBIKR T,
(EIRICDEFXRL T, FEBLKEFEITZHEENHDFT,)

FIRSTEC e N

AN
KRET77—XFTvY
T578-0911 KRAFEARRTFFHEA1-15-11
TEL(072)960-3340 FAX(072)960-3399

Q@EX—J)L7RLR info@firstec.co.jp

@ K—LR—IF7RL R https://www.firstec.co.jp \ /
@1 7OXYHY -~  http://premium.ipros.jp/firstec

@®YouTube HtF v+ > xJL https://www.youtube.com/user/FirstecJapan FIR-20241101




